11Iro

HUMmsa: unba
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MalyueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 17.12.2014 22:53:41

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 18.12.2014 08:28:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290219/answer/290220




MoxeT ObITH IPOSBIIEHEM BOCIIAJIUTENILHOTO MIPOIIecca, a MOXKeT OBITh - a/lJIePrUieCcKoil peakKIuu.
CpatiTe ypeTpanbHbilii Ma30K Ha UIIIIII 1 Ha Gakmoces.



